

Cambio positivo de las relaciones con Reagan

Naciones Unidas, Nov. 9 (U.P.I.) Los diplomáticos latinoamericanos destacados ante las Naciones Unidas creen, en general, que la llegada de Ronald Reagan a la presidencia de Estados Unidos producirá un cambio positivo en las relaciones interamericanas.

Las coincidencias van más allá de la ubicación geográfica o de los diferentes sistemas políticos, pues tanto los representantes de países con regímenes de facto como con gobiernos constitucionales señalaron que creen que ahora habrá una política clara y definida.

Por cierto para algunas naciones un cambio en la insistencia del presidente

Jimmy Carter en la cuestión de los Derechos Humanos eliminará un factor urticante en las relaciones.

Sin embargo el representante de un país que tiene un gobierno libremente elegido dijo: "Es evidente que Reagan comprende mejor a la América Latina. Su experiencia como Gobernador de California lo puso, por ejemplo, más en contacto con los mexicanos y siempre ha estudiado las relaciones con México.

Varios diplomáticos centroamericanos dijeron que consideran que el cambio será saludable pues definirá claramente la política estadounidense en la región y desalentará

Pasa a la página 19

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



CONCURSO "MISS MUNDO". Londres, noviembre 9 (AP). De izquierda a derecha: "Miss Bermuda", Zina Marie Minks; "Miss Brasil", Loiane Aiache, y "Miss Bolivia",

Giovanna Malpartida, en un almuerzo hoy de las participantes en el concurso "Miss Mundo", que se realizará aquí. Beldades mundiales participan en ese evento.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PARTICIPANTES. Londres, noviembre 9 (AP). "Miss República Dominicana", Patricia Polanco (izquierda), y "Miss Ecuador", María Catalina Ríos Roca, hoy durante un almuerzo de las participantes en el concurso "Miss Mundo", que se realiza aquí. Ese evento anual se realiza aquí con la participación de las mujeres más bellas del mundo.

Polémica entre médicos por muerte de McQueen

Los Angeles, noviembre 9 (Latin-Reuters). El desusado tratamiento contra el cáncer que siguió el actor Steve McQueen durante los últimos cuatro meses antes de su muerte, desató una acalorada polémica en el cuerpo médico de Los Angeles.

"Sólo podemos esperar que no haya sido víctima de un tratamiento heterodoxo que acelerara su muerte", dijo el doctor Edward Zalta, en una declaración emitida en nombre de la asociación que agrupa a los 9,500 médicos del Condado.

McQueen, de 50 años, falleció de un paro cardíaco 17 horas después de haber sido intervenido quirúrgicamente para la extracción de un tumor maligno localizado en el abdomen.

Su cuerpo será llevado a Los Angeles por vía aérea para ser cremado, dijeron amigos de la familia. Había pedido que no se realizara un funeral público.

En los últimos cuatro meses, el actor basó sus esperanzas de sobrevivir en un tratamiento en México que incluía inyecciones de células vivas de ganado vacuno y ovejas, vitaminas, minerales y un curso de "pensamiento positivo".

Los médicos que emplean tratamientos ortodoxos ya habían declarado que su caso no tenía esperanzas.

"Desgraciadamente, según el actual nivel del conocimiento médico, su muerte estaba predeterminada por el diagnóstico", agregó el doctor Zalta.

"Sinceramente esperamos que otras personas que se encuentren en situación de optar entre la terapia ortodoxa y la no ortodoxa, no escojan tratamientos experimentales que podrían acelerar su muerte", señaló.

Pero el doctor William Kelley, dentista que

Pasa a la página 19



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ESCENA. Sin procedencia, noviembre 9 (AP). Steve McQueen, mientras rodaba en Munich una de las escenas de "The Great Escape". El actor falleció en un hospital de ciudad Juárez, México, al sufrir un ataque cardíaco tras una operación quirúrgica.

Confirman reunión de los cancilleres de CA

San José, noviembre 9 (A.P.) Los cancilleres de Centroamérica reconfirmaron ayer una próxima reunión en Managua para la cual no fijaron fecha, pero establecieron que deberá tener lugar a corto plazo.

La cita servirá para confirmar los lineamientos del Pacto de San José, que fue suscrito durante la primera reunión que tuvo lugar en esta capital a mediados de marzo, las relaciones bilaterales y es-

Pasa a la página 19

Imponen la censura de la prensa en Nicaragua

Managua, noviembre 9 (UPI). El régimen sandinista prohibió una concentración política de la oposición y desautorizó su cobertura de prensa, primera acción de censura directa impuesta a los medios informativos desde la guerra civil del año pasado.

El anuncio hecho por el Ministerio del Interior, publicado en los diarios de ayer, fue denunciado inmediatamente con gran dureza por el periódico de Managua La Prensa, quien dijo que "hemos hecho pública nuestra más enérgica protesta" por el decreto de censura.

La Prensa, que se opuso obstinadamente a los pasados esfuerzos sandinistas de censurar las noticias, indicó que la acción "compromete gravemente" el derecho del pueblo nicaraguense "a ser informado libremente".

En el pasado el régimen izquierdista de Managua ordenó a los periodistas que verificaran la información potencialmente "contrarrevolucionaria" antes de publicarla, aunque esta fue la primera vez que fue impuesta la censura directa sobre un determinado acontecimiento.

Seis periodistas nicaraguenses y extranjeros fueron detenidos y posteriormente liberados por violar las complejas leyes de comunicación nicaraguenses desde que los sandinistas subieron al poder en julio de 1979.

El presidente norteamericano Jimmy Carter confirmó recientemente que en Nicaragua existe la libertad de prensa y la política, condiciones que debía

Pasa a la página 39

Juan Pablo II visitará a Alemania Occidental

Ciudad del Vaticano, noviembre 9 (A.P.) El Papa Juan Pablo II dijo hoy que considera su próxima visita de cinco días a Alemania Occidental "de particular importancia" para la unidad cristiana.

"Considero esta visita (a Alemania Occidental) de particular importancia aun desde el punto de vista ecuménico, y más aún por

producirse en el 450 aniversario de la (publicación de la) famosa "Confesio Augustana" (C'oonfession de Augsburgolzn)" manifestó.

El Papa no expresó otros detalles respecto a esta referencia. La "Confesio Augustana" fue un infructuoso intento de los luteranos por hallar una

Pasa a la página 63

Breves Internacionales

Estructura económica en C. Rica

San José, Nov. 9 (AP). El Banco Central de Costa Rica señaló en un documento emitido hoy que la estructura económica del país tiene que ser modificada para lograr el equilibrio financiero que se necesita propiciar y un mayor incremento en la producción sustentada en una más alta eficiencia de las empresas.

Desaparece carguero de los E.U.A.

Nueva York, Nov. 9 (AP). Seis aviones de la armada y la guardia costera inspeccionaron hoy el mar hasta a 650 kilómetros de la costa atlántica en una infructuosa búsqueda de un carguero norteamericano que se dirigía a Egipto con 33 tripulantes.

Honradez lo convierte en millonario

Tokio, Nov. 9 (UPI). Tras seis meses de espera un camionero que encontró 100 millones de yens (469,000 dólares) en una calle de Tokio, se transformó hoy en millonario cuando el dinero pasó a ser legalmente suyo.

Hisao Onuki, de 42 años, encontró en abril el dinero

Pasa a la página 39